
guide d’installation
installation guide

Axel
Pied stabilisateur pour panneau de base
Stabilizing foot for base panel

en vigueur le 22 septembre 2025
effective september 22th 2025

FT-PSTABPB0219



1

Pied stabilisateur pour panneau de base
Stabilizing foot for base panel

Axel guide d’installation
installation guide

1  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

2

X4
Vis auto perçante #10-16 x ¹⁄2"
#10-16 x ¹⁄2"  self-drilling screw



3

Pied stabilisateur pour panneau de base
Stabilizing foot for base panel

Axel guide d’installation
installation guide

2  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

4

X1
Vis mécanique ¹⁄4-20 x ³⁄4"
¹⁄4-20 x ³⁄4"  mechanical screw



7

5 6

Pied stabilisateur pour panneau de base
Stabilizing foot for base panel

Axel guide d’installation
installation guide

3  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

X1
Vis à métal #8 x ⁵⁄8"
#8 x ⁵⁄8"  metal screw

X1
Rondelle #10 O.D. ¹⁄2"
#10 O.D. ¹⁄2"  washer


